
Werkstudent /
Praktikant (m/w/d) für
Hochbauprojekte für
Region Berlin-
Brandenburg
 
verschiedene Schwerpunkte: Bau,
Architektur, Gebäudetechnik,
Elektrotechnik, u.v.m.

Ort: Berlin-Schönefeld Job-ID: 9898

Aufgaben
Du möchtest Deine theoretischen Kenntnisse endlich in die
Praxis umsetzen? - Dann komm in unserem GOLDBECK-
Team der Niederlassung Bestands- und Schulgebäude Berlin-
Brandenburg !
 Wir sind ein führendes, europäisches Bauunternehmen und
spezialisiert auf nachhaltigen Hochbau und innovative
Gebäudetechnik. Unser Fokus liegt auf der Entwicklung
moderner und energieeffizienter Gebäudeprojekte, die durch
smarte Lösungen und modernste Technologien überzeugen.
Wir bieten Dir die Möglichkeit, in einem eingespielten Team
an spannenden Projekten mitzuwirken und praxisnahe
Erfahrungen entsprechend deines Studienschwerpunktes  zu
sammeln!
Unterstütze dabei z.B. in: Bau- und Projektleitung, Architektur,
Gebäudetechnik, im Einkauf oder auch in unserem Sales
Team .
Diese Aufgaben könnten dich dabei erwarten:

Mitarbeit an der Projektentwicklung und zeitlichen
-koordination
 
Mitwirkung an der Auswahl und Beurteilung von
Nachunternehmerleistungen oder Materialien
 
Begleitung von Bauprojekten vor Ort, inkl. Teilnahme an
Baubesprechungen und technischem Monitoring.
 
Erstellung und Pflege technischer Zeichnungen und Pläne
in CAD-Programmen (z.B. AutoCAD, Revit).
 
Unterstützung bei der technischen Dokumentation und
Qualitätssicherung im Rahmen der Bauausführung sowie
der
 
Mitarbeit bei der Erstellung von Plan- und
Revisionsunterlagen.
 
Modellerstellung in Revit (Einarbeitung wird
gewährleistet), Recherche und Aufbereitung von
Planungsdaten
 
Mitarbeit bei der Auswahl und Integration neuer



Technologien im Bereich Smart Building und
Gebäudeautomation.
 

Profil

aktives Studium im Bereich Versorgungstechnik, TGA,
Gebäudetechnik, Elektrotechnik, Energie- und
Umwelttechnik, Bauingenieurwesen, Architektur,
Wirtschaftsingenieurswesen oder vergleichbare Ausbildung
 
Erste praktische Erfahrungen im Bauwesen oder einem
oben genannten Schwerpunkt
 
Erste Erfahrungen im Umgang mit CAD-Programmen (z.B.
AutoCAD, Revit) sind von Vorteil
 
Eigenverantwortliche und strukturierte Arbeitsweise sowie
Teamfähigkeit.
 
Interesse an zukunftsweisenden Technologien und digitalen
Lösungen im Bauwesen.
 

Studierende erhalten bei Interesse die Möglichkeit, aus ihrem
Praktikum eine Bachelor- oder Masterarbeit abzuleiten und
diese von uns betreuen zu lassen.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen rund 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,4 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Wir legen großen Wert darauf, dass sich jeder im Team wertgeschätzt fühlt und dass ein
unterstützendes Arbeitsumfeld geschaffen wird, in dem wir gemeinsam Erfolge feiern und
Herausforderungen meistern.

Klingt interessant?

Dann bewirb Dich jetzt online
und richte Deine Bewerbung
bitte an Herrn Schöfisch.

GOLDBECK Nordost GmbH
Niederlassung Bestands- und
Schulgebäude Berlin -
Brandenburg
Kienberger Allee 4
12529 Schönefeld
T +49 30 2541 089-602
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